

Начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл подарил новогодние подарки воспитанникам воскресной школы

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 11.01.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 11.01.2023

Начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Геннадий Файзулин в рамках акции «Дед Мороз специального назначения» навестил воспитанников воскресной школы «Радость моя» военного гарнизонного храма преподобного Серафима Саровского в Йошкар-Оле.

Начальник Управления Росгвардии по Республике Марий Эл полковник полиции Геннадий Файзулин в рамках акции «Дед Мороз специального назначения» навестил воспитанников воскресной школы «Радость моя» военного гарнизонного храма преподобного Серафима Саровского в Йошкар-Оле. По сложившейся доброй традиции руководитель ведомства ежегодно поздравляет ребят с наступившими новогодними и рождественскими праздниками.

Дети с праздничным настроением встретили гостя в погонах и приготовили рождественский концерт. Ребята все вместе исполнили богослужебные праздничные песнопения и рождественские колядки: «Добрый тебе вечер», «Небо и земля», «Рождество идет», «Рождество Христово, Ангел прилетел», а 7-летний Тихон Бачурин прочитал стихотворение «Подарок Христу».

«Спасибо ребята, концерт получился очень тёплым и красивым, своим выступлением вы передали ощущения добра и радости в эти светлые дни Рождества и подарили добрый и светлый настрой» - полковник полиции Геннадий Файзулин поблагодарил воспитанников воскресной школы за душевное выступление и раздал им сладкие подарки.

Настоятель храма Преподобного Серафима Саровского протоирей Александр Бачурин благословил сотрудников и военнослужащих регионального управления Росгвардии в лице руководителя ведомства на ратную службу и пожелал помощи Божией в служении на благо Отечества.

«Служба нашей Росгвардии, это допропобедный, могучий вклад в державную мощь Государства. Дети, взрослые, немощные люди и здоровые люди, все обратили свои взоры на наших защитников, чтобы они могуче и допропобедно помогли нашей Родине очиститься от всего нечистого, злого, лукавого и нерушимо хранили крепость наших границ» - поблагодарил росгвардейцев за могучую богатырскую заставу отец Александр.